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Звіт 
про базове відстеження результативності 

розпорядження Антимонопольного комітету України  
від 07.12.2023 № 20-рп «Про затвердження Змін до Положення про порядок 

подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу 
Антимонопольного комітету України на концентрацію суб’єктів 

господарювання» 
 
 

1. Вид та назва регуляторного акта  
Розпорядження Антимонопольного комітету України від 07.12.2023  

№ 20-рп «Про затвердження Змін до Положення про порядок подання та 
розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету 
України на концентрацію суб’єктів господарювання», зареєстроване в 
Міністерстві юстиції України 17.01.2024 за № 89/41434  
(далі – регуляторний акт). 

 
2. Назва виконавця заходів з відстеження  
Антимонопольний комітет України (далі – Комітет).  
 
3. Цілі прийняття акта  
Метою прийняття регуляторного акта є приведення Положення про порядок 

подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного 
комітету України на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 
розпорядженням Комітету від 19.02.2002 № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 21.03.2002 за № 284/6572 (у редакції розпорядження Комітету 
від 21.06.2016 № 14-рп) (далі – Положення про концентрацію), у відповідність із 
Законом України від 09.08.2023 № 3295-ІХ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства про захист 
економічної конкуренції та діяльності Антимонопольного комітету України», 
зокрема в частині підвищення ефективності контролю за економічними 
концентраціями суб’єктів господарювання, та її додаткової гармонізації з 
Регламентом Ради (ЄС) № 139/2004 від 20 січня 2004 року щодо контролю за 
концентраціями суб’єктів господарювання (Регламент ЄС про злиття), 
Регламентом Комісії (ЄС) № 802/2004 від 7 квітня 2004 року про імплементацію 
Регламенту Ради (ЄС) № 139/2004 про контроль за концентраціями суб’єктів 
господарювання. 

 
4. Строк виконання заходів з відстеження результативності  
З 24.09.2024 по 25.11.2024. 
 
5. Тип відстеження  
Базове відстеження. 
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6. Метод одержання результатів відстеження.  
Відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснено 

статистичним методом.  
 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних.  
Даними відстеження результативності регуляторного акта є статистичні 

показники, а саме: кількість заяв, отриманих органами Комітету про надання 
дозволу на концентрацію, кількість заяв на отримання попередніх висновків 
стосовно концентрації; кількість дозволів на концентрацію / заборон, кількість 
повернених заяв на концентрацію, кількість відкритих справ про порушення у 
вигляді здійснення концентрації без дозволу органів Комітету, наявність якого 
необхідна, кількість прийнятих рішень про порушення у вигляді здійснення 
концентрації без дозволу органів Комітету, наявність якого необхідна, кількість 
відкритих справ про концентрацію.  

 
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.  
Кількісні значення показників результативності регуляторного акта  

(з 24.09.2024 по 25.11.2024): 
 

Кількість заяв суб’єктів господарювання на отримання 
дозволу на концентрацію  

81 

Кількість заяв суб’єктів господарювання на отримання 
попередніх висновків стосовно концентрації суб’єктів 
господарювання  

9 

Кількість дозволів / заборон на концентрацію суб’єктів 
господарювання  

78/0 

Кількість заяв про надання дозволу на концентрації, які не 
відповідають вимогам Положення про концентрацію 
(повернені заявнику)  

12 

Кількість порушень у вигляді здійснення концентрації без 
дозволу органів Комітету, наявність якого необхідна  

0 

Кількість розпочатих справ про концентрацію  0 

Кількість прийнятих рішень про порушення у вигляді 
здійснення концентрації без дозволу органів Комітету, 
наявність якого необхідна  

4 

 

Якісні значення показників результативності регуляторного акта: рівень 
поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 
регуляторного акта – високий. Регуляторний акт розміщено на офіційному 
веборталі Верховної Ради України, опубліковано в Офіційному віснику України 
(16.02.2024, № 15, стор. 181, ст. 995), в інформаційно-правовій системі ЛІГА: 
ЗАКОН, на офіційному вебсайті Комітету. 
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9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 
Реалізація регуляторного акта удосконалює порядок подання заяв про 

попереднє отримання дозволу Комітету на концентрацію суб’єктів 
господарювання та одержання попередніх висновків щодо концентрації 
суб’єктів господарювання, розгляду заяв та справ про концентрації суб’єктів 
господарювання. 

 
 

Голова Антимонопольного  
комітету України                                                                        Павло КИРИЛЕНКО 


